Trasforma le & |
nita di misura i .

A
13 kg =........ hg 214 g=...... dag 1,8cm=........ m 1,03 dm=.......... mm
7,8 cg=......... g 0,2 dg=....... mg 24,01 hm=...... dm 0,23 km =......dam
2,04 hg= ...... cg 0,03 kg =......dag 1,43 km=....... hm 1,45 m=......

dam

37,5cl=......... | 0,08 dI=....... ml trova l'unita di misura
51,3kl =....... hi 61,401 =...... dal 163 dam =1,63........ 42 1=0,042.......
84hl=.... cl 0,76 kl =......dal 0,01 kg=1............ 150,00 dm = 150........
scomponi componi
384 dag= 3 kg + 8 hg + 4 dag 51+ 7cl=cl 507
T82 M =i 6dam+3m+4cm= cm...............
78,3 1= 8kg+3dag+6hg=g.....evvvnininnnnn
0,35 km= ... 6l+3dal+7cl=cl..........................
trasforma in litri poi metti in ordine trasforma in grammi poi metti in ordine
decrescente crescente
0,8 ki 14,3 dal 162,3 cl 0,035 hi 6,3dg 0,16 hg 1,3cg 54,31 dag
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Soluzioni per
correggere piu in
fretta

13 kg =130 hg 214 g =21,4 dag 1,8cm=m 0,018 1,03 dm =103 mm

7,8cg=9g0,078 0,2dg=mg 20 24,01 hm =24010dm 0,23 km =23 dam

2,04 hg = cg 20400 0,03 kg = 3 dag 1,43 km = 14,3 hm 1,45 m=0,145
dam

37,5¢cl=0,375 1 0,08 dI= 8 ml trova l'unita di misura

51,3 kl =513 hl 61,401 =6,14 dal 163dam =1,63km 421=0,042 Kkl

8,4 hl = cl 84000 0,76 kl = 76 dal 0,01 kg = 1 dag 150,00 dm = 150 dm

scomponi componi

384 dag= 3 kg + 8 hg + 4 dag
782m=7hm+8dam+2m
78,31=7dal+81+3dl

0,35 km =3 hm + 5 dam

51+ 7cl=cl 507
6dam+3 m+4cm= cm 6304
8kg+3dag+ 6 hg= g8630

61+3dal+7cl=cl 3607

trasforma in litri poi metti in ordine
decrescente

0,8 kl 14,3 dal 162,3cl 0,035 hl

800 | 143 | 3,51 1,6231

trasforma in grammi poi metti in ordine
crescente

6,3 dg 0,16 hg 1,3cg 54,31 dag

0,013g 0,63g 163  5431g
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